

市教委发文要求,学校暑假期间原则上不组织聚集性活动

上海中小学9月1日开学

本报讯(记者储舒婷)本市中小学将于9月1日开学;高校及中等职业学校从9月1日起,按照“错区域、错层次、错时、错峰”返校原则,自行确定具体开学时间。

昨天,上海市教委发布《做好2020暑期及秋季开学期间新冠肺炎疫情防控工作通知》(以下简称《通知》),要求各级各类学校暑假期间原则上不组织聚集性活动。

《通知》指出,要加强在校外期间师生安全指导。学校要精准有序安排离校,特别是高校要“一人一档”制定离校学生信息台账,逐人发放离校通知。

《通知》强调,秋季开学学校要做好返校健康管理。对来自或途经国内疫情中高风险地区及从境外返沪的师生员工,返沪后严格执行本市相关管控措施。

上海2020年职业技能竞赛启动

本报讯(记者蒋竹云)技能改变人生,匠心传递梦想。昨天是第六个世界青年技能日,上海2021年第46届世界技能大赛系列宣传活动暨“7·15”世界青年技能日主题活动。

2020年职业技能竞赛活动由上海市人力资源社会保障局、市财政局、市教委等七家单位联合主办,以“新时代、新技能、新梦想”为主题,以筹备第46届世赛为契机。

作为全球首个致力于展示职业技能的博物馆,选址于杨浦区百年历史建筑永安栈房的世界技能博物馆将于2021年9月在第46届世赛期间同步开馆。

本报联合沪上三家儿科医院推出

暑假青少年健康防护指南请收好

■本报首席记者 唐闻佳 记者 李晨琰

开水烫伤、高空坠落、游泳溺水……暑期来临,“小神兽”又“归巢回家”了,儿科医生则进入神经紧绷状态——儿童、青少年意外伤害高发季又要来了。

医生提醒,在当前阶段,爸爸妈妈在将目光放在儿童营养、居家学习和心理健康等领域的时候,也不能忽视意外伤害这一儿童健康的“头号杀手”。

数据显示,约50%的意外伤害是发生在最常见、我们通常以为

最安全的家庭及其附近。

而每年的寒暑假,都是儿童意外伤害高发的时间段。在这个延长了的“特殊寒假”里,爸爸妈妈尤其要对居家意外伤害保持警惕。需要提醒的是,大部分发生在青少年身上的意外伤害,其实是可以预防和控制的。

为此,文汇报联合上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心、复旦大学附属儿科医院、上海市儿童医院申城三大儿科医院,推出这份暑假预防意外伤害指南,请爸妈们仔细阅读。

室内篇 首要预防“三件事”:烫伤、意外坠落、吞食异物梗阻

【预防烧烫伤意外】

- 1、给婴幼儿洗澡时,先放冷水后放热水;考虑到婴儿体温与大人手掌温度有很大差异,婴儿比成人怕热,水温要在38摄氏度左右;

【预防触电】

- 1、家有幼童的家长不妨给家中的插座安上电插座保护套;

【预防气道异物梗阻】

- 1、小颗粒的食品,如糖果、花生米、小坚果等,要放在儿童拿不到的地方;

- 3、小朋友吃东西时,不要逗他/她,避免大笑时食物呛进气道;

【预防洗澡溺水意外】

- 1、即使二厘米左右的水深也有可能使一个幼儿溺水,只需二分钟,幼儿就可能在水中失去知觉;

- 等,要把幼儿抱出水盆,放回小床上,而不要留他/她在水中玩;

【预防跌倒、坠落意外】

- 1、保持家中特别是卫生间的地板干燥,对预防跌倒意外十分重要;

户外篇 “走路要抬头”、玩滑板或骑车时戴好安全护具

【预防交通事故】

- 1、过马路走斑马线、看红绿灯,即使是绿灯也要左右看有没有车;

- 玩耍、谈笑或查看电子产品;

- 行止血包扎,情况严重应及时拨打120;

【预防意外擦伤】

- 1、玩滑板、骑车时戴好头盔、护手、护膝等安全护具,这样就可以保护身体,减轻摔

- 倒时的伤害;

沪首台户外核酸采样工作柜启用



同济大学附属东方医院采样人员在上海首台户外核酸采样工作柜中工作。(东方医院供图)

本报讯(记者李晨琰)核酸采样工作区开始更新换代。昨天,上海首台户外核酸采样工作柜在同济大学附属东方医院正式启用。

高温酷暑来临,天气愈发炎热,检测采样医护人员穿着密不透气的防护服,长时间全副武装地工作容易引发缺氧、中暑等情况。

东方医院核酸采样工作柜的外部搭有四个帐篷,可供患者候诊,也可遮风挡雨、夏季防晒。而在工作柜内,采样人员的工作舒适度大幅提升。

抗疫原创科普展在科技馆开展

■本报首席记者 许琦敏

“病毒是人类永远的敌人吗?”昨天在上海科技馆开展的“命运与共,携手抗疫——科技与健康同行”原创科普展,让每个进入展厅的观众反复思考和回答着这个问题。

这个展览传递着一些非常基本却又常被人们忽略的常识:作为最原始的生命体,病毒占据地球的历史要比人类悠久得多。

人类最难驾驭的一类病原体,但它同时又可用于消除有害生物、构建外源基因表达载体,由此造福人类。

情不散,我们不约”“再闯两周,把病毒‘闷死’!当这些不断提振着上海市民防疫信心、指导防疫措施的“金句”出现在展板上时,观众内心有了一种被历史定格的庄重感。

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司拟对从中国建设银行股份有限公司上海市分行收购的上海其昌不锈钢集团有限公司等16户债权进行处置,相关情况如下:

Table with columns: 序号, 借款人名称, 基准日本金余额, 基准日利息余额, 担保方式, 抵(质)押物, 担保人. Contains 16 rows of asset disposal information.

处置方式:整体转让及其他处置方式。交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产处置公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。